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                                                       WYKONAWCY 

Dotyczy: 

postępowania o udzielenie  zamówienie publicznego nr IGN.271.4.2017 na „Dostawę 
ciągnika z pługiem do odśnieżania i kosiarki” 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), Zamawiający informuje, 

że postępowaniu złożono pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia (SIWZ), na które udzielono następujących odpowiedzi:  

Pytanie 1 
Czy kosiarka musi posiadać bezpiecznik (np. mechaniczny) tj. zabezpieczenie przed 

najechaniem na przeszkodę. Wg mnie to konieczne a brak w SIWZ. 

Odpowiedź 1 
Kosiarka musi posiadać bezpiecznik mechaniczny chroniący maszynę przed 

uszkodzeniem. 

 

Pytanie 2 
Czy dopuszczacie liczbę noży bijakowych 20 sztuk.  

Odpowiedź 2 
Zamawiający nie dopuszcza noży bijakowych 20 sztuk. 

 
Pytanie 3 
Czy zamawiający dopuszcza parametry Ciągnika: 

- Pojemność skokowa: od 3400 cm3 

- Ogumienie – przód 380R24 – tył 480R34 

Odpowiedź 3 
Zamawiający nie dopuszcza pojemności skokowej ciągnika od 3400 cm3. 

Zamawiający dopuszcza ogumienie: przód 380R24, tył 480R34 

 

 

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je ująć w treści 

składanej oferty.  
 

WÓJT 

KAZIMIERZ GÓRSKI 


